

## Ismét falat tisztítottak a Nyugati környékén

Megtisztították a falfirkáktól a Nyugati téri aluljáró szellőzőit és oszlopait a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Információs Irodájának önkéntesei. A Szeretetszolgálat 2009-ben jelképesen örökbe fogadta a teret, majd egy évvel ezelőtt információs irodát nyitott az aluljáróban. Azóta több alkalommal is szerveztek a mostanihoz hasonló akciót a környezet rendezésére. Az információs pontot egyébként a legkülönbözőbb problémákkal keresik fel, az alábbiakban az esetenapló bejegyzéseiből idézünk.

Roma, idős férfi, gáztartozása van. Önkormányzati bérlakásban lakik, hamarosan lejár a szerződése, amennyiben nem tudja felmutatni a közüzemi 0-s, kifizetett számlákat, a lakásbérleti szerződését nem hosszabbítják.

Középkorú hölgy, Dunakeszin él, értelmi sérült kislányának keres Dunakeszi-Budapest útvonalon, rendszeres, napi jelleggel, szállító szolgáltatást.

Idősebb férfi nagy megtiszteltetéssel beszélt a Málta Szeretetszolgálatról. Korábban szállást, segítséget kapott tőlünk, megelégedésének adott hangot. Amennyiben rendeződik sorsa, jövedelmi háttere megengedi, támogatni fogja szolgálatunkat.

Vidékről érkezett fiatalember, kiborulva bejött, beszélgetni akart. Egy hónapja utazott fel Pestre, munkalehetőség reményében. Elmesélte, 1,5 millió forintja volt, s eljátszotta. Most az utcán, s alkalmyszerűen ismerőseinél tengeti életét. Érdeklődött, munkaügyben tudunk neki segíteni. Munkaügyi központot javasoltam neki. Korábban járt a nyolcadik kerületben, „majd értesítik”.

Középkorú férfi, olcsó munkásszálló után érdeklődött.

Idős, két bottal közlekedő hölgy megállt a kiadványos polc előtt. Megkérdezte, mivel foglalkozunk, azt hitte látást segítő kiadványunk van. Csömlátó szemüveget keres idős párja részére. Az Orvosi Segédeszköz Kölcsönző elérhetőségét megadtuk.

Kilencvenéves, nyugdíjas hölgy elmesélte, sok unokája van, s hogy rohan ez a világ. Az emberek megváltoztak. Ő egy munkahelyen dolgozta le az életét. Ma az iskolákban magasak az elvárások, napi 10 órát ülnek a diákok a padban. Kávét fogyasztott, beszélgettünk, örült az Info Pontnak, a társaságnak.

Hajléktalan férfi, kutyával (korábban járt nálunk) – kávét kért. Elmesélte, a Könyves Kálmánon szokott megszállni, ott van lehetőség a kutyát is elhelyezni. A kutyája az élete, mindent megad neki. Az utcán tengeti életét, koldulásból él. Kérdésünkre - milyen területen próbálkozott munkát vállalni? - azt felelte, korábban állatmenhelyen járt, állatgondozói tevékenységet vállalna, de nem kapott rá lehetőséget. Ingyen is elvállalná.

Középkorú férfi, alkoholizmussal küzd, problémái vannak, segítségért folyamodott, hová forduljon, jelenleg állapota még visszafordítható. Félt, hogy alkoholfüggő problémája elmélyül.

Idős hölgy, meghalt a rokona, több pár, jobb minőségű cipőt ajánlott fel.

Külföldi férfi érdeklődik, hol van fotóautomata, mert BKV bérletet szeretne venni, amihez fénykép kell. A BKV pénztárostól megtudtuk, hogy külföldieknek nem kell a bérlethez fénykép, elegendő a szelvényre ráírni az útleveél számát.

Hajléktalan férfi, női ismerősének – aki jelenleg kórházi kezelés alatt áll – ruhát szeretne igényelni.

Két középkorú hajléktalan férfi kávét kért. Egyiküknek hiányzik a tudószerű papírja, elhagyta – javasoltam neki, ha még friss a papír,

kérjen ki új igazolást az illetékes tüdőbeteg gondozóból. Amennyiben lejárt, javasoltam neki a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mobil Tüdőgondozó és Szűrőállomás két legkorábbi időpontját. Elmondása szerint többdiplomás, de mivel 50 éves elmúlt, s hajléktalan, nem talál munkát. Kérdése: Hogyan tudna munkát találni.